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EXAMEN DE UBICACION PARA EL AREA DE NUTRICION
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HORARIO: 14H15 A 16H15
FRANJA 3 VERSION 0

COMPROMISO DE HONOR

Yo, ' ’ al firmar este compromiso, reconozco
que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un ldpiz o
esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del examen; v,
cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositario en la parte frontal
del aula, junto con algtin otro material que se encuentre acompafandolo. No debo ademads, consultar libros,
notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacién. Los temas DEBO DESARROLLARLOS
de manera ordenada, en el espacio correspondiente en el cuadernillo de preguntas, y que un mal desarrolio
o dejar el espacio en blanco podria anular la respuesta.

Firmo como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior ¥ me comprometo a seguir
fielmente las instrucciones que se indican a continuacion.

Firma:

N° cédula:

"Como aspirante a ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no
copio ni dejo copiar”

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de |a orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero de cédula y la
VERSION 0 del examen.

3. Verifique que el examen conste de 25 preguntas de opcion mdltiple.

4. Elvalor de cada pregunta es el siguiente:
¢ Delalalas: 2.01 puntos
e Delabalal2: 3.12puntos
e Delal3alal9: 4.39 puntos
o Dela20ala25: 6.23 puntos

5. Cada pregunta tiene una sola respuesta posible.

6. Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo méximo de 2 horas.

7. Utilice ldpiz # 2 para sefialar la respuesta seleccionada en la hoja de respuestas, relienando el
correspondiente casillero tal como se indica en el madelo.

8. NO se permite el uso de calculadora para el desarrollo del examen.

9. NO consulte con sus compafieros, el examen es estrictamente personal,

10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.

11. Al culminar el examen deber3 entregar tanto el cuadernillo de preguntas como la hoja de respuestas,
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Marque la alternativa que presente mezcla homogénea:

a) Uranio.

b) Agua potable.

¢) Ensalada de frutas.
d) Oxigeno.

e} Chaufafan.

Los hidrocarburos saturados lineales se caracterizan por tener sélo:

a) Enlaces dobles,

b) Nitrogeno.

¢} Enlaces triples.

d) Oxigeno.

e) Enlaces simples.

Marque la afternativa que indigue un cambio quimico.

a) El papel se arruga. -

b} Disociacién de la sal comin.
¢) Sublimacién del iodo.

d} Elalcohol se evapora.

e) Lijar un trozo de hierro.

Los alcoholes se caracterizan por poseer el grupo:

a} OH.

b} Qa.

¢} Rz

d} NH.

e} Amino.

Ei simbolo quimico dei einstenio es:

Sc.

a)

b} Sr.
c} Es.
d) Eu.
e} Se.

Si se tiene una mol de amoniaco gaseoso, entonces su formula correcta es:

} NH.
b) NHs.
c} NHa.
d) NHa .
e) NH*'.



-

Analice el siguiente listado de elementos segun los grupo © familias de la tabla periddica y luego marque la

- opcidn correcta: fosforo, oro, ytrio, xendn, mercurio, gadolinio, francio, radio, cloro, magnesio, bario, teluro,

10.

11.

selenio, plata, iodo, bismuto, escandio, samario, nedn, bromo.

a) Tenemos 3 haldgenos, 5 de transicién y 2 lantanidos.
p) Tenemos3 alcalinos, 3 anfigenos y 2 de transicion interna.
¢) Tenemos 2 gases nobles, 4 alcalinos y 3 carbono}g{es.
d) Tenemos 2 nitrogenoides, 2 térreos y 5 de trafisicion.
e) Tenemos2 actinidos y 13 elementos re_p'resentativos.

Marque la alternativa con el nombre correcto del siguiente ion poliatomico MnQOa .

~ permagnesiato.
Manganato.
Permanganato.
Tetréxido de manganeso.
Oxido de magnesio IV.

oz B

m

Q.
—— ——

Analice la siguiente especie guimica: 5'1 . Luego marque la alternativa incorrecta:

o)
—

Posee 16 protones.

Posee 17 electrones.

Posee 15 electrones.

No aumento su masa nuclear.
Es un anion.

=

AR

Marque la alternativa contenga namero de spin del dltimo electrén del ion 1.
a) 54.

Marque |a alternativa que presente nombre correcto de la ecuacién guimica establecida:

a) Zn0 +H50s ———> ZnS0s +H.0 (neutralizacion)
b) 2Hy +0; —> 2H:0 (sintesis)

¢) Zn +CuSO4 —— ZnS04 + Cu (descomposicidn)

d) CaCO; ——> COz + Ca0 (combustion)

e) CeH120s+ Oz ———> (O, + H,0 (doble sustitucién}



12. Para determinar el nimero maximo de electrones que pueden ser alojados en un nivel energético, el cientifico
danés Niels Bohr empled la férmula 2n?. Marque la alternativa que presente el nivel y el ndmero méaximo de
electrones incorrectos: ’

Alternativa Nivel # maximo de electrones
a) 1 2
b) 2 3
¢) 3 12
d) 4 32
e) 5 50

13. Marque la alternativa que contenga la sumatoria correcta de los nimeros de oxidacion del oxigeno en las

siguientes sustancias: 03, L €105] _
{

a) 0

b) -1

¢y -2

d} +3

e} -3

14. La masa molar del acido oxdlico:

a) 90g/mol.
b) 62 g/mol.
c) 90 uma.
d) 60 g/mol
e) 114 g/mol.

15. Las medallas de oro de los juegos olimpicos, no son de oro puro (sino que son aleaciones). Calcule cudl es la
masa en gramos de una medalla olimpica que contiene un 35% de oro de 24 kilates y Ginicamente 0,020 kg de
oro.

a) 20g.

b) 57,14¢g.
c) 78

d} 0,57g.
e) 1,75g.
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16. Se tiene 5 elementos con las siguientes configuraciones electrénicas:

L 18?25,
. 1s*2s?2p°3s? 3p".
. [Ne]3s?3p°.
V.  [Rn] 7sh.
V.,  1s?2s?2pt

Luego analice los siguientes enunciados y marque el incorrecto:
a) !y lli forman enlace idnico.
b) 1lyV forman enlace covalente.
¢} IVyVforman enlace idnico.
d) Iylv forman enlace iénico.
e} Iy Hlforman enlace covalente.

17. Marque la alternativa que presente el conjunto de numeros cuanticos no posibles:

a) n=1;1=0; m=0; s=-1/2
b) n=3;l=1; m=0; s=+1/2
c) n=4;l=1; m=+1; 5= +1/2
d) n=3;l=2; m=0; s=-1/2

e) n=4;I=4; m=+2; s=-1/2

18. Una muestra de 60,0 mg de X205 contiene 33,8 mg de oxigeno. La masa atémica de X es:

a) 4,98
b) 35,0
c) 31,0
d) 185
e) 35,45,

19. El etanol es un liquido que posee una densidad de 0,789 g/mL. ¢Cudntas moléculas de etanol tenemos en 10
litros del alcohol?

a) 1,03*1026 moléculas.
b) 1,03“‘1019 moléculas.
¢) 3,5*1{)22 moléculas.

d) 1,03*10'24 moléculas.

e) 3,5"‘10'25 moléculas.
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20. El efecto invernadero es producto de la contaminacién ambiental que se realiza al consumir

21

22.

combustibles fésiles provenientes del petréleo (considerando la produccién de didxido de carbono}.
Marque la alternativa que contenga el compuesto organico que al reaccionar con el oxigeno del aire
produzca menos contaminacion ambiental:

a) Propano.
)

b} Etanol.

¢} Etino.

d) Gasolina (CsH1s).
e) Butano.

(
Marque la alternativa que presente el compuesto con mayor porcentaje de azufre.

a) (NHa)25.

b} Sulfato de amonio.

¢} Acido sulfarico.

d) Bisulfuro de fitio

e) Tridxido de azufre.

El carbonato de calcio se descompone por un proceso de calentamiento originando cal viva (oxido de calcig'

y didxido de carbono. Si se parte de una muestra que contiene un 30% de carbonato de calcio y se forman «
libras de cal viva, entonces la masa de la muestra inicial es:

a) 5405g.
b) 1681,5g.
c) 504z

dj 22376¢g.
e} 908g.
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23.

24.

25.

Cuando reaccionan 0,3 kg de una muestra de Carbonato de calcio con Acido clorhidrico en exceso se producen
65,6 litros de CO; medidos a 20°Cy 792 torr. ¢ Cudl es el rendimiento porcentual del proceso?

Carbonato de calcio + Acido Clorhidrico < Gas Carbénico + Cloruro de calcio + Agua

a) 90.32%

b) 78.42%
¢l 94.64%
d) 82.31%
e} 45%.

Al equilibrar la siguiente ecuacién quimica por el método redox:

HCl + KMRnO4 — KO + MnClz + H0 + Clz

Si reaccionan 600 g de permanganato de potasio, entonces el ndmero de moles de agua que se obtiene es:

a) Seforman 15,Z moles de agua.

B} Se forman 8 moles de agua.

¢} Seforman 4,2 moles de agua.

d) Se forman 9,45 moles de cloro molecular.
e} Seforimain 30,4 muies de agua.

Se mezclan 20 g de cinc puro con 1,2 moles de 3cido clorhidrico que contiene una concentracion 6 M. Si como
productos se obtiene cloruro de zinc e hidrégeno molecular. éCudntos gramos de hidrégeno se habrd
desprendido? Debe plantear y equilibrar {a ecuacion quimica.

a} 0,31.
b) 0,61
c) 1,2,
d} 2,4.
e) 4,8
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